

## お詫びと訂正

弊社刊行の『介護職員初任者研修テキスト 第1巻 介護のしごとの基礎 第2版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2018年5月24日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
165頁	18行目	<small>たんきゅういん</small> 痰吸引	<small>かくたんきゅういん</small> 喀痰吸引	第2刷で修正
165頁	下から6行目	痰吸引	喀痰吸引	第2刷で修正